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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 14-02-2020 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 2723 
 
 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 4ης / 07.02.2020 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      
          Αρ. Αποφ. 17/2020   

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 
Λήψη απόφασης για 
έγκριση Πρακτικών και 

ανάδειξη προσωρινού 
Μειοδότη, για την 

προμήθεια με τίτλο: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΩΝ». 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 7η του μηνός Φεβρουαρίου, 

έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 

αριθμόν 1901/03.02.2020 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου της, που 

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 

Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα έξι (6) 

μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος  

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 
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4) Μαντάλα Καλή Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

5) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

6) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Κουβέλης Αλέξανδρος Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

Ο οποίος δεν προσήλθε αν και νόμιμα εκλήθη με τον αναπληρωτή του. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο (ΠΕ Διοικητικού). 

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 

4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: “Λήψη απόφασης για έγκριση 

Πρακτικών και ανάδειξη προσωρινού Μειοδότη, για την προμήθεια με τίτλο: 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 

ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ»”, εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα εξής: 

Η οικονομική υπηρεσία με το υπ αριθμ πρωτ 19472/2019 έγγραφο της μας 

απέστειλε την υπ αριθμ 24/2019 μελέτη προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια 

τροφίμων» ενδεικτικού προϋπολογισμού 154898,82€ (με ΦΠΑ) για τις ανάγκες 

των υπηρεσιών του Δήμου. 

Η μελέτη αναφέρεται στην προμήθεια των ειδών όπως αναλυτικώς 

ζητούνται στο υπ αριθμ πρωτ 1393/15-10-2019 έγγραφο του ΝΠΔΔ 

«ΒΡΑΥΡΩΝΙΟΣ» και στο υπ αρίθμ πρωτ 18015/30-10-2019 έγγραφο του Δήμου 

Μαρκοπούλου. 

Τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για να καλυφθούν ανάγκες των δομών του 

ΝΠΔΔ «ΒΡΑΥΡΩΝΙΟΣ» (παιδικοί σταθμοί, ΚΑΠΗ κλπ) και για την παροχή σε είδος 

στο εργατοτεχνικό προσωπικό του Δήμου σε εφαρμογή σχετικού νομοθετικού 

διατάγματος ΚΥΑ 43726/8-6-2019 ΦΕΚ 2208/Β (παροχή σε είδος, σε 

εργαζόμενους με συγκεκριμένη ειδικότητα και εργασία σε συγκεκριμένο χώρο) 

Για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού προκειμένου να 

προμηθευθεί ο Δήμος τα ανωτέρω ζητούμενα είδη με την υπ αριθμ 205/2019 

απόφαση μας ομόφωνα εγκρίναμε τη μελέτη με αριθμό 24/2019 και καθορίσαμε 

όρους διακήρυξης για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού. 

Αναρτήθηκε περιληπτική διακήρυξη στη διαύγεια και στο κεντρικό 

ηλεκτρονικό μητρώο δημοσίων συμβάσεων και δημιουργήθηκε σχετικός 

ηλεκτρονικός διαγωνισμός στο ΕΣΗΔΗΣ όπου αναρτήθηκαν όλα τα έγγραφα της 

σύμβασης (μελέτη και διακήρυξη). 

Τα τεύχη της σύμβασης αναρτήθηκαν και στο κεντρικό ηλεκτρονικό 

μητρώο δημοσίων συμβάσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
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Την ορισθείσα ημερομηνία και ώρα η αρμόδια επιτροπή παρέλαβε τις 

προσφορές ενδιαφερόμενων εταιρειών και συνέταξε αρμοδίως πρακτικό το οποίο 

σήμερα καλούμαστε να εγκρίνουμε και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης 

απόφασης. 

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε η Δημοτική Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος της 

Οικονομικής Επιτροπής κα Μαντάλα Μαρία, η οποία τοποθετήθηκε ως κατωτέρω: 

«Η αναφορά της Επιτροπής Διαγωνισμού ότι οι τεχνικές προσφορές των 

μετεχόντων αποτελούν αντιγραφή των ενδεικτικών τεχνικών στοιχείων της 

μελέτης, μας προξενεί εντύπωση. Αν δεν ήταν ακριβής αντιγραφή, θα προέκυπτε 

ίσως λόγος απόρριψης; Θεωρούμε ότι τα είδη για τα οποία δεν υποβλήθηκε 

προσφορά και τα οποία είναι μαγιά, πελτές ντομάτας, ταχίνι, χαλβάς, χυμός 

λεμόνι, ψωμί τοστ ολικής άλεσης, δεν χρησιμοποιούνται υποχρεωτικά στους 

παιδικούς σταθμούς. Είναι τυχαίο ότι δεν υποβλήθηκαν προσφορές για τα 

συγκεκριμένα είδη από όλους τους μετέχοντες; Πιθανόν. Επιβεβλημένη η 

αναθεώρηση της λίστας των τροφίμων ώστε να μην οδηγούμαστε στο ναυάγιο των 

διαγωνισμών, με τα γνωστά επακόλουθα. Καταψηφίζουμε το θέμα για τους 

ανωτέρω λόγους και ζητούμε τα περιεχόμενα στην μελέτη τρόφιμα να 

ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες των Παιδικών Σταθμών και των λοιπών 

Νομικών Προσώπων του Δήμου μας». 

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου 

της, τις διατυπωθείσες απόψεις των μελών της,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

1. Εγκρίνει το πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης της αρμόδιας 

επιτροπή (το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης 

απόφασης) για την προμήθεια τροφίμων ενδεικτικού προϋπολογισμού 

154898,82€ (με ΦΠΑ) για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου. 

2. Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη για τα ζητούμενα είδη των 

ομάδων του ενδεικτικού προϋπολογισμού της κατωτέρω 

διαγωνιζόμενες εταιρείες : 

a. η εταιρεία ΑΜΑΝΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΜΕΣΙΤΙΚΗ, αναδεικνύεται προσωρινός μειοδότης 
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για την ομάδα 1 υποομάδα 1.2 η οποία δίδει τιμή 2058,00€ πλέον 

ΦΠΑ 13% 267,54€ σύνολο 2325,54€ και προτείνεται ως προσωρινός 

μειοδότης. 

b. η εταιρεία ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΑΤΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ αναδεικνύεται 

προσωρινός μειοδότης για την ομάδα 1 υποομάδα 1.3 η οποία δίδει 

τιμή 5765,38€ πλέον ΦΠΑ 13% 749,50€ σύνολο 6514,87€ και 

προτείνεται ως προσωρινός μειοδότης. 

c. η εταιρεία ΑΜΑΝΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΜΕΣΙΤΙΚΗ αναδεικνύεται προσωρινός μειοδότης 

για την ομάδα 2 η οποία δίδει τιμή 8440,00€ πλέον ΦΠΑ 13% 

1097,20€ σύνολο 9537,20€ και προτείνεται ως προσωρινός 

μειοδότης. 

d. η εταιρείας ΑΜΑΝΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΜΕΣΙΤΙΚΗ αναδεικνύεται προσωρινός μειοδότης 

για την ομάδα 4 η οποία δίδει τιμή 11321,25€ πλέον ΦΠΑ 13% 

1471,76€ σύνολο 12793,01€ και προτείνεται ως προσωρινός 

μειοδότης. 

e. η εταιρεία ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

αναδεικνύεται προσωρινός μειοδότης για την ομάδα 5 η οποία δίδει 

τιμή 55462,50€ πλέον ΦΠΑ 13% 7210,13€ σύνολο 62672,63€ και 

προτείνεται ως προσωρινός μειοδότης 

3. Για τα ζητούμενα είδη των ομάδων 1 υποομάδα 1.1, υποομάδα 1.4 

και για την ομάδα 3 κατά τις οποίες υποβλήθηκαν μη κανονικές 

προσφορές για τις υποομάδες 1.1 και 1.4 και για την ομάδα 3 για την 

οποία δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά η επιτροπή κρίνει άγονη τη 

διαδικασία και την αποστέλλει στην πρόεδρο του ΝΠΔΔ «ΒΡΑΥΡΩΝΙΟΣ» 

την οποία και παρακαλεί για τις δικές της ενέργειες. 

4. Ενημερώνει ότι κατά της παρούσης απόφασης μπορεί να υποβληθεί 

σχετική προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με τα άρθρα του Ν. 

4412/2016. 

5. Εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος για τις δικές του ενέργειες. 
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Μειοψήφησε η Δημοτική Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής κα Μαντάλα Μαρία, για τους εις την εισήγηση λόγους. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 17/2020. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 

  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

   
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 


